



Certificado de Registro

SISTEMA DE GESTIÓN DE LA CALIDAD - ISO 9001:2015

Este documento certifica que: INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DEL AYUNTAMIENTO

DE MÁLAGA

C/ Saint Exupery, 22

Málaga Málaga 29007 España

Dispone del certificado Nº:

FS 554652

y mantiene operativo un Sistema de Gestión de la Calidad que cumple los requisitos de ISO 9001:2015 para las actividades indicadas en el siguiente alcance:

- Servicio de atención e información al ciudadano.
- Gestión de los proyectos de la construcción y de la adjudicación de edificación protegida en la ciudad de Málaga.
- Gestión de subvenciones y gestión de proyectos para la rehabilitación de edificios en la ciudad de Málaga.
- Gestión de Registro de demandantes de vivienda protegida.
- Gestión de Secretaria delegada.
- Gestión de Registro general.
- Servicio de Gestión del patrimonio inmobiliario en alquiler.

Por y en nombre de BSI:

Andrew Launn, EMEA Systems Certification Director

Fecha de certificación inicial: 2009-12-03 Fecha de última emisión: 2018-05-31 Fecha efectiva: 2017-11-17 Fecha de caducidad: 2018-12-03

Página: 1 de 3

bsi.





...making excellence a habit."

Este certificado fue emitido electrónicamente, es propiedad de BSI y está sujeto a las condiciones contractuales. Un certificado electrónico puede ser autentificado <u>en la web de BSI</u>.

Las copias impresas pueden ser validadas en www.bsigroup.es/es/certificacion-y-auditoria/Busqueda-directorio-de-certificados-clientes/Directorio-de-certificados-y-clientes/o teléfono +34 914008620.

Certificado Nº: FS 554652	
Centro de trabajo	Alcance del centro de trabajo:
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DEL AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA C/ Saint Exupery, 22 Málaga Málaga 29007 España	 Servicio de atención e información al ciudadano. Gestión de los proyectos de la construcción y de la adjudicación de edificación protegida en la ciudad de Málaga. Gestión de subvenciones y gestión de proyectos para la rehabilitación de edificios en la ciudad de Málaga. Gestión de Registro de demandantes de vivienda protegida. Gestión de Secretaria delegada. Gestión de Registro general. Servicio de Gestión del patrimonio inmobiliario en alquiler.
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DEL AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA Plaza de la Judería, 3 Málaga Málaga 29015 España	 Gestión de los proyectos de la construcción y de la adjudicación de edificación protegida en la ciudad de Málaga. Gestión de subvenciones y gestión de proyectos para la rehabilitación de edificios en la ciudad de Málaga.
NEGOCIADO DE ATENCIÓN C/ Saint Exupery, 22 Málaga Málaga 29007 España	Servicio de atención e información al ciudadano.
SERVICIO DE GESTIÓN PROMOCIONAL C/ Saint Exupery, 22 Málaga Málaga 29007 España	Gestión de proyectos, de la construcción y de la adjudicación de edificación protegida en la ciudad de Málaga.
SERVICIO DE ACTUACIONES PREFERENTES C/ Saint Exupery, 22 Málaga Málaga 29007 España	Gestión de subvenciones y gestión de proyectos para la rehabilitación de edificios en le ciudad de Málaga.
GERENCIA	Gestión del Registro de demandantes de vivienda protegida.

Fecha de certificación inicial: 2009-12-03 Fecha efectiva: 2017-11-17 Fecha de última emisión: 2018-05-31 Fecha de caducidad: 2018-12-03

Página: 2 de 3

Este certificado fue emitido electrónicamente, es propiedad de BSI y está sujeto a las condiciones contractuales.

Málaga Málaga 29007 España

C/ Saint Exupery, 22

Un certificado electrónico puede ser autentificado <u>en la web de BSI</u>.
Las copias impresas pueden ser validadas en www.bsigroup.es/es/certificacion-y-auditoria/Busqueda-directorio-de-certificados-clientes/Directorio-de-certificados-yclientes/o teléfono +34 914008620.

Certificado No: FS 554652

Centro de trabajo Alcance del centro de trabajo:

GERENCIA Gestión de Secretaria delegada y Gestión del Registro

C/ Saint Exupery, 22 General. Málaga

Málaga 29007 España

SERVICIO DEL PATRIMONIO INMOBILIARIO EN ALQUILER

C/ Saint Exupery, 22

Málaga Málaga 29007 España Servicio de Gestión del patrimonio inmobiliario en alquiler.



Fecha de certificación inicial: 2009-12-03 Fecha efectiva: 2017-11-17 Fecha de última emisión: 2018-05-31 Fecha de caducidad: 2018-12-03

Página: 3 de 3

Este certificado fue emitido electrónicamente, es propiedad de BSI y está sujeto a las condiciones contractuales.

Un certificado electrónico puede ser autentificado <u>en la web de BSI</u>.
Las copias impresas pueden ser validadas en www.bsigroup.es/es/certificacion-y-auditoria/Busqueda-directorio-de-certificados-clientes/Directorio-de-certificados-yclientes/o teléfono +34 914008620.